
 

Врз основа на Одлуката за продажба ма патничко моторно возило бр.02-112/1-4 
од 31.07.2025 год.,  Комисијата за продажба на моторно возило, објавува: 

 

 

 

           О   Г   Л   А   С 

За продажба на патничко возило со јавна лицитација 

 
 
И.ОПШТИ ОДРЕДБИ 
 
1.Предмет на продажба со јавна лицитација е патничко возило Цитроен Ц4 1.4/ТНГ   
сопственост на ЈКП Пазари Прилеп; 
2.Повикот е јавен   отворен со право на учество на сите заинтересирани правни и 
физички лица; 
3.Постапката се спроведува со јавна лицитација 
 
ИИ.ПРЕДМЕТ НА ПРОДАЖБА: 
 1.Патничко возило Цитроен Ц4, ПП  0499 АБ, год. на производство 2007, сила 
на моторот 65 КЊ, нерегистрирано, со почетна цена од 43 000 денари со ДДВ.  
 
ИИИ.ДОСТАВУВАЊЕ НА ДОКУМЕНТАЦИЈА: 
 
-Заинтересираните понудувачи, понудите за јавна лицитација по овој оглас  ги 
доставуваат во писмена форма до архивата на ЈКП Пазари Прилеп ул.Методија 
Шаторов Шарло бр.57со назнака-Продажба на патничко  возило по пат на јавна 
лицитација. 
-Понудите се доставуваат  најдоцна до денот и часот на јавното наддавање. 
-Јавната лицитација  се спроведува на начин што учесниците  на јавната лицитација ја 
наддаваат почетната цена утврдена во огласот за јавна лицитација. 
-За најповолен понудувач на јавната алицитација  се утврдува учесникот кој понудил 
највисока  на јавната лицитација. 
-Данокот на промет и ДДВ паѓа на терет на купувачот. 
-Јавната лицитација за продажба на патничкото возило ке се одржи во деловните 
простории на ЈКП Пазари Прилеп на ул.Методија Шаторов Шарло бр.57 на  
13.01.2026 год, со почеток во 12,00 часот. 
-Со изборот на најповолен понудувач ке се склучи договор за купопродажба во рок од 
8 дена. 



-Доколку во предвидениот рок понудувачот не ја уплати конечната цена за  добиеното 
моторно возило, а патничкото возило ке се понуди на купување на второ рангираниот 
понудувач. 
-Право на учество на овој оглас немаат членовите на Комисијата. 
-Понудувачите кои сакаат да бидат учесници на оваа лицитација, кои немаат доставено 
писмена понуда во определениот рок нема  да учествуват во постапката за јавна 
лицитација. 
 
 Возилото може да се види на Сточен Пазар-Царински терминал. 
 
 За подетални информации во врска со јавното наддавање може да се добијат 
во ЈКП Пазари Прилеп на тел.078 239477. 
 
 
 
                Комисија за продажба, 
    
 

 

     


